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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 
 

Ao vigésimo quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte, às dez horas na plataforma 1 

Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembleia o Departamento de Computação – DC 2 

da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Chefe do DC, o 3 

docente Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes, além do presidente, os 4 

docentes: Amanda Gondim de Oliveira, Angélica Félix de Castro, Bruno de Sousa Monteiro, 5 

Daniel Faustino Lacerda de Souza, Danielle Simone da Silva Casillo, Francisco Milton 6 

Mendes Neto, Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leiva Casemiro Oliveira, 7 

Leonardo Augusto Casillo, Marcos Evandro Cintra, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Sílvio 8 

Roberto Fernandes Araújo, Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Menescal Pinto 9 

Fernandes. Esteve presente o representante discente Geomar Mariano de Andrade Júnior. O 10 

docente Paulo Henrique Lopes Silva teve a justificativa de ausência aprovada pela 11 

assembleia. Verificada a existência de “quórum legal”, o Chefe do DC, o docente Fábio 12 

Francisco da Costa Fontes deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. 13 

Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade. A pauta 14 

constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 7ª Reunião 15 

Ordinária de 2020 do DC; Deliberação: Aprovada por unanimidade com a correção do erro 16 

de digitação na linha 176 (cento e setenta e seis). Segundo ponto: Apreciação de aprovação 17 

de projeto de pesquisa; Deliberação: O projeto de pesquisa intitulado “Turismo 4.0: 18 

Desenvolvimento de um sistema para turismo inteligente” submetido pelo docente 19 

Francisco Milton Mendes Neto foi aprovado por unanimidade. Terceiro ponto:  Apreciação e 20 

deliberação sobre pedido de licença capacitação da docente Yáscara Ygara Menescal Pinto 21 

Fernandes; Deliberação: A docente Yáscara Ygara Menescal Pinto Fernandes explicou para 22 

a assembleia os motivos da sua solicitação e apresentou o comprovante de matrícula em 23 
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curso e as cartas de anuência assinadas pelos docentes Francisco Milton Mendes Neto e 24 

Danielle Simone da Silva Casillo. O docente Paulo Gabriel Gadelha Queiroz atentou para o 25 

impedimento da docente se afastar imediatamente após o gozo da licença para capacitação 26 

para outra licença do mesmo tipo, como o pós-doutorado. A assembleia foi favorável a 27 

concessão da licença capacitação por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o 28 

Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião e eu, Fernanda Freire Lima, Secretária 29 

dos Departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 30 

presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 31 

Fábio Francisco da Costa Fontes 
Chefe do DC 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 

  

 
 

Amanda Gondim de Oliveira 
 
 

Angélica Félix de Castro 

Bruno de Sousa Monteiro 
 

Daniel Faustino Lacerda de Souza 
 

 
 
 

Danielle Simone da Silva Casillo 
 
 

                  
 

 
Francisco Milton Mendes Neto 

 
 

 



  

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS 

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO 
 

 

Avenida Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva, BR 110 - km 47. Caixa Postal 137 – 59625 - 900, Mossoró/RN. Fones: 
(84) 3317-8398. E-mail: dc.ccen@ufersa.edu.br 

 Página 3 de 3 

 
Helcio Wagner da Silva 

 

Judson Santos Santiago 

Leiva Casemiro Oliveira Leonardo Augusto Casillo 

Marcos Evandro Cintra Paulo Gabriel Gadelha Queiroz 

Sílvio Roberto Fernandes Araújo Welliana Benevides Ramalho 

Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes 
 

Geomar Mariano de Andrade Júnior  
Representante discente 

 


